

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΟΧΙ

ΣΤΗΝ ΠΡΟΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΕΜΠΑΙΓΜΟ

φθάνει πιά

**ΘΑ ΑΝΑΜΕΤΡΗΘΟΥΜΕ
ΜΕ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ**

ΘΑ ΕΠΙΒΑΛΛΟΥΜΕ ΤΑ ΔΙΚΙΑ ΜΑΣ

Όλοι στον αγώνα

Συνάδελφοι

Οι τελευταίες μας απεργιακές κινητοποιήσεις στην Αθήνα αλλά και σε όλη τη χώρα ήταν απο τις πιο μαζικές και μαχητικές των τελευταίων χρόνων.

Και απόδειξαν για άλλη μια φορά ότι ο κλάδος μας έχει τα κουράγια, την θέληση και την δύναμη να αντιπαλέψει την αντεργατική, αντιλαϊκή πολιτική της Κυβέρνησης, να σπάσει την Κυβερνητική αδιαλλαξία και ανευθυνότητα να προχωρήσει παρά τις όποιες δυσκολίες στην προώθηση και λύση των προβλημάτων του.

Κατά την διάρκεια των απεργιακών κινητοποιήσεων του κλάδου τόσο ο Υφυπουργός Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Ιωαννίδης, όσο και ο Υπουργός Εργασίας, κ. Σκουλιάρικης επαναβεβαίωσαν ότι η Κυβέρνηση είναι ανεύθυνη, αδιάφορη και προκλητική απέναντι στον κλάδο και τα προβλήματά του.

Αρνητική ήταν η απάντηση του Υφυπουργού Κοινωνικών Ασφαλίσεων στο σύνολο των ασφαλιστικών προβλημάτων του κλάδου. Την κατάργηση των τριών ασφαλιστικών νόμων την παρέπεμψε στη συνολικότερη μελέτη του ασφαλιστικού προβλήματος!!

Αρνήθηκε την επαναφορά των 20 Η.Α.Ε. στην κατώτερη σύνταξη, επικαλούμενος το κόστος!!

Σε καμιά χρονική δέσμευση δεν προχώρησε σ' ότι αφορά την ενοποίηση του επικουρικού μας ταμείου (Τ.Ε.Α.Ε.Δ.ΑΞ.Ε.) με το Τ.Ε.Α.Μ., αρκούμενος μόνο να τονίσει ότι συμφωνεί με την ενοποίηση του και πως είναι θέμα χρόνου.

Αρνητικές ήταν οι απαντήσεις του για την αναγνώριση και διανομή των υπέρ αγνώστων ενσήμων, για την κλιμακωτή αύξηση των συντάξεων μετά τα 4.050 ένσημα, 3% ανά 300 ένσημα, για βελτίωση των προϋποθέσεων για σύνταξη στις νέες περιοχές και παράταση για 5 χρόνια του άρθρου 33 του Ν. 1469/84 κ.λ.π.

Ο Υπουργός Εργασίας για άλλη μια φορά παρέπεμψε το πρόβλημα της ανεργίας στην γενικότερη οικονομική πολιτική.

Στην απαίτησή μας να μην ενδώσει και εφαρμόσει η κυβέρνηση την απόφαση των ευρωεργολάβων και ευρωεταίρων, για απόσπαση και απασχόληση Ασιατών στα μεγάλα τεχνικά έργα, απάντησε ότι, με παρέμβασή του η απόφαση αυτή έχει απαλειφθεί από την ΕΟΚική οδηγία, είναι αλήθεια όμως ότι δεν έχει ακόμα ολοκληρωθεί η συγκεκριμένη οδηγία.

Για το πρόβλημα της "μαύρης εργασίας" των αλλοδαπών κι ότι αφορά την σχετική επεξεργασία του

νομοσχεδίου απο την μεριά του Υπουργείου, δεσμεύτηκε ότι πριν την ολοκλήρωση και την κατάθεσή του στην Βουλή, θα συζητήσει με εκπροσώπους της Ομοσπονδίας για να διατυπώσουμε τις δικές μας θέσεις.

Για το θέμα της επαναφοράς των προϋποθέσεων για την τακτική επιδότηση και το βοήθημα, δήλωσε ότι θα εξετάσει το θέμα και θα δώσει συγκεκριμένη απάντηση το αργότερο σε ένα μήνα.

Ο Υπουργός στην απαίτησή μας να νομοθετηθεί το 7ωρο - 35ωρο, απάντησε αόριστα και μετέθεσε το θέμα σε γενικές ρυθμίσεις και όχι "μεμονωμένα" για τους οικοδόμους.

Τέλος για το θέμα των προγραμμάτων στέγασης του Ο.Ε.Κ. απάντησε επίσης γενικά και αόριστα.

Συνάδελφοι δεν επαναπαυόμαστε στις αόριστες δεσμεύσεις και υποσχέσεις του Υπουργού Εργασίας στα συγκεκριμένα προβλήματα, για τον απλούστατο λόγο, ότι από υποσχέσεις και δεσμεύσεις χωρίς αντίκρισμα έχει χορτάσει μέχρι σήμερα ο κλάδος.

Η απαίτησή μας για την υλοποίηση των συγκεκριμένων δεσμεύσεων και υποσχέσεων θα ενταχθεί στις απαιτήσεις και διεκδικήσεις μας, για να παρθούν άμεσα μέτρα αναθέρμανσης της οικοδομικής δραστηριότητας και της προστασίας των ανέργων, για να ηυθούν τα ασφαλιστικά προβλήματα του κλάδου.

Συνάδελφοι: η Κυβέρνηση με την αδιαήθαξία της, την πρόκληση και την άρνησή της, ακόμη και με τον αυταρχισμό και την αστυνομοκρατία που επέβαλε κατά την τελευταία απεργιακή συγκέντρωση του κλάδου στο κέντρο της Αθήνας πιστεύει ότι μπορεί να περάσει στις γραμμές μας το δηλητήριο της πτοπάθειας της αναποτελεσματικότητας των αγώνων, της απογοήτευσης να μας στριμώξει στην γωνιά για να περάσει πιο εύκολα τα αντεργατικά σχέδια των αφεντικών της - της Ευρωπαϊκής Ένωσης των Πολιθθνικών.

Τής Δηλώνουμε: ο κλάδος δεν πρόκειται να γίνει αποδέκτης των προθέσεών της, γιατί είναι πεισμένος για τις αξίες της ταξικής πάλης γιατί γνωρίζει ότι η λύση των προβλημάτων του κλάδου, μικρών ή μεγάλων, σε αυτήν την πάλη και μόνο οφείλονται.

Συνάδελφοι,

Σ' αυτόν τον δρόμο, το δρόμο του αγώνα έχουμε υποχρέωση και σήμερα να βαδίσουμε.

ΝΑ ΑΝΑΜΕΤΡΗΘΟΥΜΕ με την Κυβέρνηση και την αντεργατική της πολιτική, να αντιστρέψουμε την σημερινή σε βάρος μας κατάσταση.

Δηλώνουμε και θα το αποδείξουμε

όταν λέμε ΘΑ ΑΝΑΜΕΤΡΗΘΟΥΜΕ δεν μπλοφάρουμε,

είμαστε αποφασισμένοι, έχουμε τα δίκια με το μέρος μας

ΘΑ ΤΟ ΠΡΑΞΟΥΜΕ.

Συνάδελφοι,

Η Κυβέρνηση μας αρνείται το δικαίωμα στην δουλιά και στην επιβίωση, αρνείται να λύσει τα ασφαλιστικά μας προβλήματα.

Εμείς αρνούμαστε να σκύψουμε το κεφάλι.

Αρνούμαστε να τα διπλώσουμε.

Αρνούμαστε να υποταχθούμε.

Πρέπει στους αγώνες που έρχονται όλοι να το αποδείξουμε και ο καθένας χωριστά να πάρει την ευθύνη του.

Οι δύσκολες μέρες που ζούμε οι χειρότερες που έρχονται **ΑΠΑΙΤΟΥΝ** το δυνάμωμα των αγώνων μας.

Το πότε και πόσο θα ικανοποιηθούν τα αιτήματά μας θα εξαρτηθεί από το πείσμα, την ατοχή και την μαζικότητα αυτών των Αγώνων.

Για να δικαιωθούμε, όλοι στον αγώνα